

本周六，二胡音乐会免票

见习记者 裴希婷

本周六晚8点，洛阳理工学院二胡教授杨冬梅将携弟子为市民献上... 该演奏会不收门票，有兴趣者可去新区歌剧院欣赏。

杨冬梅是国家级二胡优秀教师，曾多次参加国家、省、市大型文艺演出... 杨冬梅将为听众演奏家喻户晓的《二泉映月》、《战马奔腾》等名曲和具有地方特色的《河洛欢歌》等曲目。

侯耀文遗产案6月4日开庭

原告律师：网络直播庭审现场，侯瓚姐妹将得房产500万元

据《城市快报》

2009年7月，已故相声演员侯耀文之女侯瓚携妹妹将伯父侯耀华等4人告上法庭，被外界称为“侯耀文遗产案”。... 侯瓚律师陈旭向记者证实：“侯耀文遗产中的存款、房产等调查已经结束，目前法院正在对侯耀文的生前藏品进行清点。6月4日，‘侯耀文遗产案’将在北京市西城区人民法院正式开庭审理。”



被告侯耀华



原告侯瓚

A 网络直播庭审现场 郭德纲出庭作证尚未定

据了解，21日，北京西城区法院约见了原告和被告双方进行庭前谈话。

据原告侯瓚律师陈先生介绍，“侯耀文遗产案”自受理以来就受到了各方的高度关注，除了外界对被告侯耀华涉嫌侵占遗产一事持怀疑态度，侯氏家族里的人更是不愿相信。经过近一年的受理和审查，“侯耀文遗产案”终于走到尾声，6月4日将在北京市西城区人民法院正式开庭。... 侯耀华有可能不会出庭。

此前，侯耀华曾多次向法院要求不希望公开审理此案，称“都是家里事，亲人对簿公堂挺尴尬”。但侯耀华的愿望还是落空

了，记者了解到“侯耀文遗产案”将采用网络直播的形式向外界公开。陈律师说：“开庭当天，将有大量媒体记者前往，法院将公开此审理过程，有可能是网络图文直播，也有可能是视频直播。”

受访时，陈律师还称开庭当天将出现一些“有意思的”证人，至于这些证人是谁，现在还不知道。据悉，“侯耀文遗产案”受理后，侯耀文的徒弟郭德纲力挺师妹侯瓚，并声称如果侯瓚需要，他将出庭作证。那么，这些证人中会不会有“主动请缨”的郭德纲呢？23日，记者向郭德纲的经纪人王海求证，王海称，目前侯瓚还没有要求郭德纲出庭作证。“法院自有公道，法院不会因为任何证人而给出不公正的审判”。

B 侯瓚姐妹将得房产500万元 法院正在清点侯耀文生前藏品

除了谁能胜诉外，在“侯耀文遗产案”中，外界都在关注的另一个焦点是侯耀文究竟有多少遗产。案件受理之初，曾有消息说，侯耀文的家产高达8000万元，但大多数人都认为这一数字不实。侯耀文的遗产主要分为三部分：存款、房产、藏品。

日前，法院对侯耀文的存款公布了最后的调查结果，除了此前查到的侯耀文的120余万元存款，法院对11家金融机构进行调查后没有发现侯耀文的其他存款。在侯耀文去世后，侯耀文的120余万元存款已被其徒弟牛成志先后取走。法院查明，这120余万元存款悉数用于处理侯耀文的后事和偿还债务，其中有60万元用于侯耀文别墅的贷款，18万元用于还物业费、退还广告费20万元、偿还演出违约

金8万元，余下的部分则用于偿还侯耀文生前30万元债务。据称，侯耀华还自己掏腰包为侯耀文垫付了10多万元。

对于侯耀文的房产，陈律师称，侯瓚姐妹已偿还侯耀文的房贷欠款及利息等共330多万元，侯耀文的房产也已被所属房产公司“回收”。侯耀文房产总价约为800万元，侯耀文生前已交付500万元，因此在房产重新出售后，侯瓚姐妹将从中得到500万元。

至于侯耀文生前的藏品，目前法院正在清点，法院将按程序登记、清算、查封。此外，“侯耀文遗产案”还涉及一部分钱款，那就是侯耀文葬礼的“份子钱”。据称，侯耀文葬礼的“份子钱”高达60万元，至于这一部分钱款的分配，侯瓚的律师并没有给出详细说明。

图说文娱



23日，甩掉眼镜、穿上高跟鞋的“内地乐坛小天后”周笔畅(如图)在台北西门町商圈为加盟金牌大风后的第二张新专辑《i鱼光镜》举办了大型广告看版揭幕会。据悉，周笔畅本月29日将在广州举办个人出道以来的首场大型售票巡回演唱会，还将于6月18日推出新专辑《i鱼光镜》。(人民)

王学圻不考虑再婚：爱一个人就千万不要和她分开

据《新闻晨报》

在戛纳电影节最后两天才来到戛纳的王学圻，面对蔚蓝的大海，毫不避讳地和记者谈起了此前被热炒、自己一直不想回应的离婚事件。

“我奉劝大家一句，如果你爱一个人就千万不要和她分开。”他解释自己和爱人原来感情很好，因为分开时间太长，最终走向离婚。“这个世界太残酷，分离会把爱情慢慢磨平。两个人感情好，什么事都不是事儿，但是两个人的感情破

裂了，哪怕鸡毛蒜皮的事也就变成了事儿。我这个人把名誉看得比命还重要的人，但凡还能在一起我也不会离婚。我看到网上好多人骂我，说我是新时代的陈世美，我这么爱面子的人也只能认了。”他说。

离婚这件事对王学圻影响很大，“离婚的消息传出之后，有个奖项说要邀请我去，当时我特别感动。我问对方：我都这样了，被骂成陈世美了，你们还愿意邀请我吗？我真以为我就这么完了，大家都这么说了我，而且自己还不能辩解。毕竟离婚这件事，怎么着都是女同

志比较受伤”。而很多人的理解让他感动，“范冰冰跟我说，刘德华听说这件事后托她带话给我。他说，他看过我儿子写的文章，知道我是个好父亲。只要是个好父亲就行，感情的事情没有谁对谁错。我很感激他”。

王学圻表示，自己不考虑再婚，“现在一个人过就好了”。

同时，王学圻还谈到了范冰冰，称最近几年和她一起接戏很多，是因为巧合，并非外界所传的“捆绑”。最后，他否认了自己签约范冰冰工作室的说法。



戛纳海边，王学圻显得很轻松。



历时3年、耗资上亿元的李少红版《红楼梦》将于6月初在全国20多个电视台播出，记者日前从《红楼梦》剧组获得一组颇受关注的元春造型(如图)照。从照片上看，王彦扮演的元春气质非凡，很有贵妃风范。据悉，王彦是山东省话剧院的青年演员，由她主演的《遥远的格桑花》等曾广受好评。(中新)

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳网访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网络阵
- 权威性的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大灾、交朋友、上网站、论江湖、读万卷书——以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载，一手在手，风角随行，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，想读就读最新资讯

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一